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Arena Gliwice - 
TOP 2021

Gala KSW 65 - doskonałe zwieńczenie sezonu 2021 w Arenie Gliwice.

Na Mistrzostwa Świata w Teqballu przyjechali reprezentanci aż 35 krajów.

Daria Zawiałow - klimatyczny występ w Małej Arenie z pewnością dłu-
go pozostanie w pamięci fanów.

Imprezy „Tribute to Hans Zimmer” oraz „Koncert muzyki filmowej 
i epickiej” dwa dni pod rząd gromadziły fanów pięknych brzmień.

Występ Sylwii Grzeszczak był modelowym przykładem tego, jak świet-
ną sceną jest Mała Arena.

LETNIA STREFA WYPEŁNIŁA SIĘ GOŚĆMI.

Summer Arena – hit lata!

To były wyjątkowe waka-
cje w  Gliwicach dzięki 
Summer Arenie, która 

wprowadziła nową jakość do 
rozrywki w mieście. Publiczność 
miała do wyboru ponad 150 wy-
darzeń, a Gliwice stały się waż-
nym punktem na mapie letnich 
miejscówek całego regionu.

Nic dziwnego, w  końcu 
przed Areną Gliwice stanęło 
prawdziwe, letnie miasteczko. 
Z dużą i małą sceną, atrakcja-
mi dla aktywnych no i świet-
ną strefą gastro. Dodatkowo 
– dzięki współpracy z Miejską 
Biblioteką Publiczną – Summer 
Arena rozbrzmiewała śmie-
chem dzieci, dla których także 
nie zabrakło ciekawej oferty.

Kluczowe koncerty

Oczywiście punktem, który 
był tegoroczną, ważną nowością 
stały się koncerty gwiazd na du-
żej scenie. Już pierwszy z nich, na 
początku lipca pokazał, że to był 
strzał w dziesiątkę. Sanah zaśpie-
wała i zagrała dla kompletu pu-
bliczności. Emocji nie brakowało 
także podczas kolejnych wystę-
pów. Dodajmy, zróżnicowanych 
gatunkowo, co było szczególnym 
walorem letniej sceny. Pojawili 
się raperzy – Paluch i KęKę, le-
genda rocka – Lady Pank, nie za-
brakło spokojniejszych klimatów 
na występach Korteza czy Pawła 
Domagały, ale też soczystej za-
bawy przy dźwiękach Baciarów 
i Łydki Grubasa. Świetnym pod-
sumowaniem części koncertowej 
stał się hitowy set grupy TSA.

Oprócz koncertów na dużej 
scenie, świetnie sprawdził się 
także scenariusz małej. Kró-
lowali na niej artyści solowi 

z muzyką etno czy folkową, ale 
prawdziwym hitem okazały się 
wieczorki karaoke, na które 
przybywały tłumy gliwiczan. 
Mała scena była również areną 
spotkań z wybitnymi artystami 
słowa, których zapraszała wła-
śnie Miejska Biblioteka Publicz-
na. Publiczność miała okazję 
porozmawiać z takimi tuzami 
literatury, jak Michał Rusinek, 
Wojciech Chmielarz czy Ma-
riusz Szczygieł.

Sport i atrakcje rodzinne

Ale Summer Arena żyła także 
rytmem aktywnie spędzających 
lato. Na boiskach do siatkówki 
plażowej i koszykówki rozgrywa-
liśmy wakacyjne turnieje. Były za-
wody wspinaczkowe na boulderze 
zewnętrznym, a punktem, który 
zdobył uznanie wielu gości, stała 
się strzelnica.

Co ważne, tegoroczna Sum-
mer Arena spełniła oczekiwania 
najmłodszych gości. Strefa edu-
kacyjno-artystyczna dla dzieci, 
którą co weekend otwieraliśmy 
razem z biblioteką, była pełna 
nawet podczas dni z tą, nieco 
gorszą pogodą. To stanowczo 
nowość, którą warto będzie 
kontynuować. Zapewne pod-
czas Summer Areny 2022 – bo 
już nad jej programem pracuje-
my. I podobnie jak Wy, po prostu 
chcemy więcej!

Sanah otwierała koncertowy se-
zon w Summer Arenie przy kom-
plecie publiczności.

Fiesta, zabawa, karaoke - Summer 
Arena okazała się najlepszą, letnią 
miejscówką w Gliwicach, do której 
chętnie zjeżdżali także sąsiedzi 
z okolicznych miejscowości.

DLA FANÓW TAŃCA.

3Arte – w rytmie pasji
Dla niektórych taniec to 

hobby, dla innych - spo-
sób na życie. Jedno jest pewne 
- wirująca przygoda w tanecz-
nym sercu Gliwic trwa cały 
rok. Niemal 30 tysięcy wizyt 
kursantów i  37 wydarzeń 
tanecznych – liczby mówią 
same za siebie. Tak wygląda-
ły ostatnie miesiące w 3Arte 
Arena Gliwice.

Warsztaty, półkolonie, 
obozy taneczne, wieczory 
z tańcem na Summer Arenie, 
neonowe imprezy, zumbowe 
masterclassy, festiwale ta-
neczne i sportowe, wieczory 
panieńskie czy nauka pierw-
szego tańca - to tylko namiast-
ka tego, co dzieje się tu na co 
dzień. Bo przecież czym było-
by studio taneczne bez profe-
sjonalnej kadry i roztańczo-

nych kursantów? KS 3arte Arena 
Gliwice ma to wszystko!

W tym roku działo się tam 
więcej niż sporo – latino solo, 
dancehall, boogie woogie, rock 
and roll, salsa la, taniec irlandz-
ki, bachata, zumba oraz zaję-
cia przeznaczone specjalnie dla 
Pań - high heels czy burleska, 

to tylko część pląsów, które 
wypełniały sale treningowe 
w  gliwickiej Arenie. W  tym 
sezonie rozpoczęły się również 
warsztaty tańca towarzyskiego 
dedykowane seniorom. Oprócz 
tańca - szlifowana była kondycja 
podczas hiit workout, jogi, na 
fitnessie no i nie zapominajmy 
o kultowej już w pewnych krę-
gach akrobatyce.

KS 3arte ma to „coś”! Po 
skończonym treningu najmłod-
si ruszają śmiało do kącika za-
baw, ich rodzice tracą nadzieję 
na powrót domu. W weekendy 
spotykają się ponownie – na 
warsztatach czy urodzinowych 
animacjach dla brzdąców. To 
miejsce jest wypełnione tańcem 
po same brzegi, a wyjątkowy 
klimat sprawia, że aż chce się 
do niego wracać.

3 Arte to już jeden ze znaków 
firmowych Areny Gliwice.

14 15

Gala Fame MMA przyciągnęła tysiące młodych fanów sportów walki.

Freestyle Heroes - jedno z najbardziej widowiskowych wydarzeń 
tego roku.

Malownicze wieczory to tegoroczny znak firmowy Summer Areny (na 
zdjęciu koncert Korteza).

Polska reprezentacja koszykówki rozgrywała w Gliwicach turniej 
Energa Cup oraz serię meczów towarzyskich.

Kolejna edycja Runmageddonu była mocnym wejściem w letni sezon.

ARENA GLIWICE - PODSUMOWANIE.

Rok wyzwań i sukcesów

Arenę Gliwice mogę porów-
nać do The O2 w Londynie 
czy Paris-Bercy w Paryżu. 

Jest świetnie zaprojektowana, su-
per czuje się tu kontakt z publicz-
nością. Dodatkowo organizacja 
zawodów jest perfekcyjna. Gra-
tuluję! – tak Arenę Gliwice ocenił 
Robert Pires, francuski piłkarz, 
mistrz świata i Europy, legenda 
Arsenalu Londyn, który był go-
ściem specjalnym Mistrzostw 
Świata w Teqballu rozgrywanych 
w grudniu właśnie w Gliwicach.

I takie słowa najlepiej pokazują, 
jak ogromną pracę włożył cały ze-
spół Areny Gliwice w przygotowa-
nie i organizację wydarzeń, które 
przyniósł mijający rok. Szczegól-
nie jeśli weźmiemy pod uwagę, że 
pierwsze miesiące 2021 roku upły-
wały jeszcze pod znakiem pełnych 
obostrzeń związanych z trudnym 
czasem pandemii.

Przygotowania wiosną

Dopiero pod koniec maja moż-
liwe było organizowanie imprez 
z publicznością, ale do tego czasu, 
zespół Areny był już dobrze przy-
gotowany. Jako że projektowanie 
takich wydarzeń, jak Summer Are-
na czy gale sportów walki, zaczyna 
się wiele miesięcy przed ich finalną 
organizacją, pierwszą część roku 
poświęcono dopinaniu wszyst-
kich szczegółów. Tak, by gdy tylko 
będzie to możliwe, móc wystarto-
wać w pełnym wymiarze. I tak się 
stało. Czerwiec upłynął pod zna-
kiem sportu, by wspomnieć tylko 
Runmageddon i mecze koszykar-
skiej reprezentacji Polski, a potem 
to już się działo… Wystartowała 
Summer Arena z koncertami, 
atrakcjami dla aktywnych i całych 
rodzin oraz ze świetnym zapleczem 
gastronomicznym. 

Wakacyjny, arenowy szał był 
doskonałym preludium przed je-
sienią, którą już pod dachem wy-
pełniły kolejne wydarzenia. Or-

ganizowane oczywiście z najwyższą 
troską o bezpieczeństwo i w zgodzie 
z wszystkimi, obowiązującymi obo-
strzeniami.

Jesień z przytupem

Już wrześniowy show Freesty-
le Heroes pokazał, że widzowie są 
głodni powrotu wielkich widowisk 
i czekają na rozrywkę na najwyższym 
poziomie. Także koncertowym, co 
widać było podczas występów pol-
skich gwiazd – Sylwii Grzeszczak, 
Darii Zawiałow i formacji Nocny 
Kochanek, a także wielkiego, dysko-
tekowego show Borisa Brejchy. Nie za-
brakło w Arenie Gliwice fanów także 
tych spokojnych dźwięków, które po-
płynęły m.in. na „Koncercie muzyki 
filmowej i epickiej” oraz „Tribute to 
Hans Zimmer”. Były kolejne emocje 
sportowe – jak chociażby podczas 
wspomnianych już Mistrzostw Świata 
w Teqballu, na które przybyli zawod-
nicy z aż 35 krajów! Walczyli w Gliwi-
cach zawodnicy rugby na wózkach, 
a także biegacze podczas kolejnego 
PKO Półmaratonu Gliwickiego.

Podwójny finał

Idealnym zwieńczeniem sezonu 
okazał się miniony weekend, pod-

czas, którego w Małej i Dużej Are-
nie (jednocześnie!) odbywały się 
dwa wydarzenia o zupełnie różnym 
charakterze. Z jednej strony mieliśmy 
bożonarodzeniowy koncert z udzia-
łem m.in. Andrzeja Piasecznego i Kasi 
Moś, a z drugiej galę KSW 65, w której 
zmierzyły się legendy - Mamed Cha-
lidow i Roberto Soldić. Tak – Arena 
Gliwice mimo krótkiego stażu na 
rynku, a dzięki świetnej pracy całe-
go zespołu pokazała, że jest miejscem 
o uformowanej już marce. Co zresztą 
docenili managerowie najważniej-
szych obiektów w Europie, zjedno-
czeni w prestiżowej European Arenas 
Association. To właśnie Arena Gliwi-
ce, jako drugi obiekt w Polsce (po hali 
w Krakowie) została przyjęta w szere-
gi tej organizacji, do której należą już 
Mercedes-Benz Arena w Berlinie czy 
The O2 w Londynie. I chyba najlepszą 
puentą będą tutaj słowa Steve’a Sayera, 
dyrektora generalnego londyńskiej 
O2, który powiedział: - Teraz jesteśmy 
częścią tego samego stowarzyszenia, 
co na pewno da nam możliwość 
współpracy, wymiany doświadczeń 
i informacji. Z pewnością będziemy 
wam przekazywać naszą wiedzę, ale 
jestem pewien, że my będziemy się 
uczyć także od was.

Gala KSW 65 to najlepsze podsumowanie roku 2021 w Arenie Gliwice - 
świetny finał tego, co zdarzyło się tutaj w trakcie ostatnich miesięcy.

Arena Gliwice w liczbach*

Arena Gliwice - 
TOP 2021

*dane za rok 2021

205 
małych i dużych 

eventów

137 532 
uczestników 

pojedynczych 
wydarzeń

28 733 
kursantów podczas 

codziennego 
funkcjonowania  

KS 3arte  
Arena Gliwice

19 735
gości ściany 

wspinaczkowej 
Chwyciarnia

186 000
 gości


